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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 04 (quatro) 

de julho de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 

dezenove horas e cinco minutos, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana 

Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Carlos Alberto Silva (Carlão); 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; 

José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita); Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. Foi 

justificada a ausência do vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz. A mensagem bíblica 

foi lida pela vereadora Marcilene Jacinto.  Foi lida e aprovada a Ata da 17ª Reunião 

Ordinária da 4ª Sessão Legislativa. Correspondências: A Prefeitura Municipal e Câmara 

Municipal de Patrocínio convidam a todos para participar da Audiência Pública no dia 6 

de julho, às 19 horas, na Câmara Municipal, que terá os seguintes objetivos: PPA, LDO, 

LOA e prestação de contas. O Presidente Thiago Malagoli solicitou a retirada de pauta do 

Processo de Lei nº 39/2017, tendo em vista que o autor da matéria não se encontra 

presente, que é o vereador Prof. Alexandre Vitor C. da Cruz. A solicitação do Presidente 

Thiago Malagoli foi aprovada por unanimidade dos presentes. Foram encaminhadas à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as matérias: 

Processo de Lei nº 45/2017 que Dispõe sobre a instalação, nas áreas públicas e/ou 

privadas de uso público destinadas ao lazer ou a recreação, no Município de Patrocínio, 

de brinquedos a serem usados pela criança com deficiência e/ou com mobilidade reduzida 

e dá outras providências, de autoria do vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Processo de Lei nº 46/2017 (PL 34/2017) que Dispõe sobre a política municipal dos 

direitos da Mulher e Reestrutura o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM, 

de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 19/2017 (PLC nº 

18/2017) que Altera o art. 187 da Lei Complementar nº 60 de 1º de outubro de 2009 que 

“Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores públicos do Município de Patrocínio, suas 

autarquias, fundações e Câmara Municipal e revoga a Lei Complementar nº 36/2006 e dá 
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outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Na ORDEM DO DIA, foi 

aprovado em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 12 

votos, o Processo de Lei nº 41/2017 que Declara de Utilidade Pública a Associação de 

Formação e Capacitação de Cabelereiros e Pediculose Denomina Projeto Geraldo Freitas 

Caminhando para o Futuro, de autoria do vereador Roberto Margari de Souza. A 

vereadora Adriana de Paula justificou o voto parabenizando também o Renatinho do 

salão, que todos sabem da dedicação e a luta dele a esse projeto que está sendo votado 

hoje nessa Casa. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO, por unanimidade de 12 votos, os processos: Processo de Lei nº 40/2017 que 

Institui a Semana Municipal do Hip Hop e o Dia Municipal do Hip Hop, no Município de 

Patrocínio e dá outras providências, de autoria do vereador Prof. Alexandre Vitor C. da 

Cruz. O referido projeto encontra-se com emenda, que foi aprovada por unanimidade; 

Processo de Lei nº 42/2017 (PL 25/2017) que Altera o art. 4º da Lei Municipal nº 4.468 de 

18 de maio de 2011 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber através de 

doação com encargos, imóveis de propriedade do Conselho Central de Patrocínio da 

Sociedade de São Vicente de Paulo – SSVP e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal. O referido projeto encontra-se com emenda de redação, que foi 

aprovada por unanimidade; Processo de Lei Complementar nº 18/2017 (PLC nº 17/2017) 

que Regulamenta a exploração de publicidade na paisagem urbana do Município de 

Patrocínio e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. O referido projeto 

encontra-se com emenda, que foi aprovada por unanimidade. Na ORDEM DO DIA, 

foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 12 votos, as 

INDICAÇÕES: Indicação nº 298, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor 

Castro da Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a instalação nas 

áreas públicas e/ou privadas de uso público destinadas ao lazer ou à recreação, no 

Município de Patrocínio, de brinquedos a serem usados pela criança com deficiência e/ou 

com mobilidade reduzida; Indicação nº 299, de autoria do vereador Professor Alexandre 

Vitor Castro da Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, com cópia 

reprográfica ao Secretário de Urbanismo, Diogo Mendes, e ao Secretário de Esportes, 
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Ivanderlei Silva, mostrando a premente necessidade de providenciar a reforma das pistas 

de skate situadas em nossa cidade, bem como a possibilidade de revitalização da Praça 

Honorato Borges, para a prática desse esporte; Indicação nº 300, de autoria da 

vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que 

providencie a identificação da nomenclatura de todas as vias públicas, por meio de 

pinturas nos postes ou placas em locais estratégicos, bem como a sinalização de trânsito 

horizontal e vertical no Distrito de Silvano; Indicação nº 301, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto, solicitando ao Deputado Estadual Dirceu Ribeiro, para que seja 

revertido para o Município o imóvel da Escola Miguel Couto, situada no Distrito de 

Silvano, Comunidade Córrego da Mata, em Patrocínio; Indicação nº 302, de autoria do 

vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, e o Secretário de Obras, Jorge Marra, a construção de pavimentação asfáltica em 

uma pista da Avenida João Furtado de Oliveira entre a Avenida Orlando Barbosa e a Rua 

Modesto Teixeira da Costa, no Bairro Santa Terezinha; Indicação nº 303, de autoria do 

vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, e o Secretário de Obras, Jorge Marra, a construção de pavimentação asfáltica no 

final da Rua Nelson Caixeta de Queiroz com Avenida Jacinto Barbosa, frente às 

residências nº 1241 a 1273, no Bairro Nossa Senhora de Fátima. Foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 12 votos, as MOÇÕES DE 

APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 56/2017, de autoria do vereador Thiago Malagoli, a 

Senhora Marlise Ferreira Felix Araujo, pela importante criação da Brinquedoteca no 

âmbito escolar como espaço mediador de aprendizado; Moção de Aplausos nº 57/2017, 

de autoria do vereador Joel de Carvalho, ao Senhor Osmair Aves Dornelas, pelos 5 anos 

de relevantes serviços prestados à nossa cidade; Moção de Aplausos nº 58/2017, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, ao Bonsai Sushi Bar, pelo CERTIFICATE OF 

EXCELLENCE TripAdvisor 2017. O Presidente declarou encerrada esta reunião, da qual 

lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 04 (quatro) de julho de 2017.    Juliana 

Larissa Dias Oliveira 


